



当有人还在感叹200兆超高速4G网络时，本届智博会中国移动展区市民已能体验300兆“4G+”网络了。除此之外，今年智博会中国移动展区还带来了不少与百姓生活息息相关的智慧应用，那些科幻片中似曾相识的场景在本届智博会中国移动展区就能亲身体验，那么今年又有哪些“新玩意”等待着大家呢？

移动“4G+网络加速”全攻略



30秒能干什么？很多电脑开机都得超过30秒，而使用4G+网络，最快30秒就能下载1GB的超清电影。不久前，浙江移动宣布“4G+网络加速”正式商用，今年智博会上，比4G更快的4G+网络已经来啦！

第一步：选终端

想要体验300兆的网速之前，首先得选择合适的上网终端。据了解，目前宁波移动4G用户已超200万，而这200万4G用户升级为4G+不需换卡换号，只需一部支持“4G+”技术的手机，就可以接收“4G+”信号。

对于非4G用户，要升级到“4G+”，则需去移动营业厅免费换一张4G卡，并且更换一部支持“4G+”的手机。

目前支持“4G+网络”的手机包括：三星S6、三星SM-G9198、华为Mate7、华为P8、小米Note顶配版、荣耀7、荣耀6、荣耀6plus、三星S6Edge、乐视1 pro、乐1max、LG G Flex2等。

从999元的千元机，到三星S6等品牌旗舰，包括苹果在内的主流手机品牌也将进一步推出移动4G+新机型，预计到年底，支持“4G+网络加速”的终端将超过25款。未来4G+支持终端全面铺开，不仅使用户能在换机时降低成本，还能促进形成4G+新生态圈。

第二步：享网速

对于技术小白而言，设置也非常简单。只需一部支持“4G+”技术的手机，在4G+网络覆盖范围区域就可以接收“4G+”信号。网速300兆/秒的“4G+网络”是什么概念？在本届智博会的中国移动展区，现场工作人员用多载波聚合功能手机进行测试，软件的示数迅速升至326Mbps，该速度比普通4G网络快2倍。轻点击手机屏幕，各项应用都是瞬间闪出；体验大型3D游戏，转场、人物动作十分流畅。据介绍，在移动“4G+网络加速”环境下，用户即使在人群密集处也能高速下载，上网延迟大幅降低，真正做到高清视频秒点秒开。

第三步：广覆盖

宁波是国家首批4G(TD-LTE)规模试验网建设试点城市之一，宁波移动4G网络正式商用不到2年，最高网速如今已突破300兆。

据悉，为了尽快为市民提供移动“4G+”网络服务，宁波移动已对首批300余个4G基站实施载波聚合技术升级优化改造，海曙天一广场、江北老外滩、江东宁波文化广场、鄞州中心区、南北高教园区、各县(市)区城市中心区域及主要移动营业厅均已覆盖4G+网络。预计不久“4G+网络”在宁波所有区域都可使用。

新潮智能硬件 让你过上IN生活

语音控制的车联网设备、意念控制的赛车、虚拟现实眼镜等智能硬件想必是不少人梦寐以求的高科技产品。而这些以往只出现在电影画面中应用，如今已走进本届智博会中国移动展区，直接让大家感受到智能硬件带来的新奇体验。

享脑力：意念遥控赛车

意念控物听起来是一个荒唐的幻想，但在移动展区的意念赛车证明这种幻想可以变成事实。当你心无杂念想着要不断加速时，遥控赛车就会跑得很快；如果分神开小差了，那赛车几乎跑不起来。意念赛车根据脑电生物原理，实现用大脑控制轨道赛车，使用者的专注力越强，赛车速度越快。

这不仅仅是人让赛车跑，而且也是对我们注意力的一项考验和锻炼。意念赛车的研发原理是脑电生物反馈，科学实验已经证明，通过脑电生物反馈训练可以提高我们集中注意力的能力，延长注意力集中的时间。

享技能：虚拟现实眼镜

此前有不少游戏发烧友纷纷反馈，借助VR眼镜(虚拟现实眼镜)，可以360度无死角看到游戏场景，感觉从二次元世界进入了三次元的现实世界。在移动展区可体验的VR眼镜，除了用于体验虚拟现实游戏还可以用于观看视频等。

借助VR眼镜，游戏玩家处于一个360°的动态画面，只要玩家移动头部就能看到相应位置的景物，非常真实。玩家用手柄控制前进后退，人物方向需要玩家脸的朝向来调节。这款眼镜可以把游戏中的虚拟游戏场景变得立体，除了更真实、刺激的体验，还有助玩家不断提高成绩，争夺游戏界里的霸主排名。

享视觉：SONY 3D头盔

在移动展区内，你也可以看见一款外形跟未来战士头盔接近的索尼3D头盔显示器，但它的性能显得文艺多了，能让你在家看巨幕电影。

如果用头盔显示器观看歌手演唱视频，画面清晰度极高，就好像在窥视一个玩偶屋，看着一个有生命的微型歌手在移动一样。3D头盔显示器能够让佩戴者获得与电影院一样的体验，相当于在20米外观看750英寸(约合19米)的大屏幕，足不出户就能把各种巨幕电影一网打尽。

享音效：悬浮音箱

传统的音箱拥有固定方向的扬声器，这对于追求音质效果的发烧友来说是远远不够的。而在智博会中国移动展区上空漂浮的声物磁悬浮音箱，采用EML技术，通过反重力原理可以悬在空中漂浮，像颗小行星一样自转。

由于音箱悬浮、匀速旋转播放音乐，声音是360度无缝无指向的，不会像传统喇叭一样对着一个方向集中播放声音，给听众提供360度立体环绕声音的体验。悬浮音箱直接和空气共振，使声音更空灵更悠扬，因此称之为“挣脱引力的未来之音”最合适不过。

“互联网+”护航新式智能家庭生活

智能家居概念早在十多年前就已出现，最初智能家居应用还局限在控制灯光开关、电动窗帘等基本设备上，如今基于互联网平台，智能家居实现的功能涵盖了家庭安全、检测居住环境、健康便利等方面。那么未来家庭场景到底会是怎样，只要前往正在宁波国际会展中心举行的第五届智博会中国移动展区看看，大家就能获得最真实的感受。

给家+点安全

智能安防护卫：中国移动和目

由中国移动物联网公司出品的云摄像头——和目，它是家庭24小时“哨兵”。和目具有人体活动侦测功能，当检测到有人异常闯入，会自动向手机推送报警信息，主人便能实时掌握家庭安防情况。

除此之外，和目支持720P录像，107度广角视觉，红外补光以及双向语音对讲，并提供安卓与ios的手机app，只要点开app，就能远程看到家里的安防情况。

老人贴身看护：智能定位电筒

中国移动定制开发的智能定位电筒是贴心的老人看护员。如果老人带上了智能定位电筒，子女们可通过手机客户端查看老人的具体位置，还能查看实时的行踪，而远程听音功能提供15秒的实时听音。走失老人还可以通过一键求助、电子围栏等功能，及时告知具体信息。

给家+点健康

空气质量监测：空气盒子

在中国移动展区智能“空气盒子”，不仅能预报室内外空气质量，还能自动联合空调来调节上佳空气环境。

打开手机APP软件，可以看到室内空气质量即时情况，如果把空气盒子和普通空调连接，可自动打开空调调节家里的空气质量、温度湿度等。空气盒子还可以直接定位预测指点的未来天气。如果检测到室内PM2.5、VOC等有害气体，空气盒子顶部指示灯就会亮起，提醒要注意清洁空气了。利用APP软件，远在千里的你也可以实时监控环境空气状况，操控空气净化器运作。

健康智能饮水：智能水壶

茶怎么泡有味？水怎么更健康？中国移动展区的智能水壶，可通过手机App精确控制，不仅内置了40种茶叶和19种咖啡的冲泡模式，更提供了32种配方奶粉模式，一家大小的需求都能照顾到。

除此之外，在自动启动智能程序之后，“小智”在煮沸之后还会延时5分钟，保持微沸，这样够去除水中的氯净化水质。除氯净化不仅满足为宝宝冲泡奶粉的用水要求，而软化水质的效果更有利于全家饮水健康。

给家+点便利

网络实时操控：中国移动和路由

刷一刷手机，点开可视化的图形管理界面，即可搞定网络配置，科技小白再也不用担心网速问题了。

和路由是由中国移动打造的智能路由器，可使用手机APP管理，及时了解路由器运行状态，查看网络故障。即便您不在家中也能远程控制路由器的开关和无线网络的强弱。

情感即刻沟通：那刻(NK)智能魔镜

还记得白雪公主里皇后的那一面魔镜吗？今年移动展区也有一面能和你对话的魔镜，但它可比皇后的魔镜有爱多了。那刻(NK)智能魔镜可以是一部超大可视电话，刷牙洗脸时你还可以用它来刷朋友圈，甚至你在手机上制作的音乐MV也能上传到“魔镜”上播放。

